

三星杯围棋赛半决赛首局

古力 陈耀烨1胜1负

新华社北京10月31日专电 中国棋院消息,第16届三星财产杯世界围棋大师赛三番棋半决赛31日在韩国大田开赛,中国棋手古力九段和陈耀烨九段一胜一负。

古力在半决赛中的对手是16岁的韩国天才少年罗玄初段,后者在八强战上与中国名将孔杰九段淘汰出局,令人刮目相看。

当天的比赛,执黑的古力在布局阶段走得很厚实,而白棋在上边和右边出现了两块孤棋;古力采用缠绕攻击的策略,形势十分主动。善于治孤的罗玄最终成功地将两块白棋安定下来,而黑棋在中腹也有不小的收获。随后,白棋希望利用左边的模样争胜,但白空被黑棋轻松刺穿。在不利的局面下,白棋强杀黑棋大龙,终究因为过于勉强而没能得手,罗玄中盘认输。

在另外一盘比赛中,陈耀烨执白203手中盘负于韩国的元晟溟九段。这盘棋陈耀烨没有特别好的机会,元晟溟几乎是完胜。

11月1日将休赛一天,半决赛三番棋的第二盘较量将于11月2日进行。

市直机关登山赛结束

本报讯(记者 陈凯)日前,2011年郑州市市直机关登山比赛在登封嵩山落下帷幕。最终,市中级法院的曹龙泉和贾建新分获本次比赛男子组的冠军和季军,市安监局的王伟东获得亚军;女子组的前三名分别被市中级法院的赵健良、市公安局的王亚娟和市林业局的刘拂晓获得。

据了解,本次比赛由中共郑州市委市直机关工作委员会主办,共吸引了我市53个市直机关单位的173名选手参赛(其中县处级领导39名)。

夕阳红尽享门球乐

本报讯(记者 陈凯)最美不过夕阳红,老年朋友门球乐。由郑州市老年人体育协会主办的2011年郑州市“陈皓康乐杯”门球比赛,日前在市滨河公园落下帷幕。最终,陕西重型汽车有限公司、上街兴豫队和扶沟门协一队,分获本次比赛的前三名。

与以往门球赛事不同的是,本次比赛还吸引了不少外省市的门球高手参赛,整个参赛队达到了76支,参赛选手600余人。市老体协秘书长乔梁介绍,门球比赛在我市每年会举行不少,不过有外省市队参加的市级比赛,在我市尚属首次。

省幼儿体操赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,由河南省体育局和河南省教育厅共同主办,河南省体操运动管理中心承办,河南省体操协会协办的2011年河南省幼儿基本体操比赛,10月30日在河南省体育馆落下帷幕。最终,新乡市育才幼儿园、登封市直属第一幼儿园获得团体总分一等奖;平顶山长颈鹿双语幼儿园等单位获得规定项目的一等奖;新乡市育才幼儿园获得自编操项目一等奖。

据悉,本次比赛共吸引了来自郑州、平顶山、安阳、新乡、三门峡、南阳等六个省辖市15支代表队的近300名小选手参赛。比赛设有规定操(徒手操、圈操)和自编操两个竞赛项目,参赛的小选手全部为2005年1月1日以后出生的学龄前儿童。



10月30日,洛杉矶银河队球员贝克汉姆(左)与纽约红牛队球员亨利赛后互致问候。当日,在美国职业足球大联盟比赛中,贝克汉姆与亨利代表各自的球队出场,最终,洛杉矶银河队以1:0战胜纽约红牛队。 新华社/法新

新赛季:河南女篮老将新兵齐上阵

2011~2012赛季全国女篮甲级联赛,将于本周五拉开战幕。河南豫光金铅女篮新赛季将于本周六正式亮相,她们首战的对手是实力不俗的辽宁女篮。目前,河南女篮的姑娘们正在省球类运动管理中心篮球训练馆内积极备战。昨天,记者探营河南女篮,一些老面孔重新出现在队中,令人倍感亲切。而一些年轻面孔的出现,让这支队伍更具活力。正如该队主帅李建新所说:“现在的河南女篮就是老将新兵齐上阵。”

老骥伏枥 担当表率

刘晓红,这位河南女篮功勋老将,在休息了两个赛季后,又出现在河南女篮队中。“通过这段时间的训练,感觉身体各方面情况还不错,所以选择复出,继续为咱河南女篮做点贡献。”昨天上午训练结束后,刘晓红一边擦着脸上不住滴落的汗水,一边微笑着对记者说。

虽然已是一位33岁“高龄”的老将了,但是司职中锋的刘晓红依旧宝刀不老

——她仍是河南女篮的内线中坚。“刘晓红的年龄是大了些,但是她的经验和技巧仍然非常出众,由她坐镇河南女篮内线,可以给对手很大的震慑力。特别是到了关键时刻,她的‘大心脏’足以稳定军心。”对于重新披挂上阵的刘晓红,李建新信心十足。

再度征战联赛,刘晓红已经做好了充分准备,而她的目标不仅仅是打好联赛。“如果我的身体状况允许,全国十二运会,我还要上场为咱家乡球队效力。”

老骥伏枥,刘晓红将成为河南女篮征战新赛季联赛的“宝”。“刘晓红是老将,她的作用不仅仅在场上。场下,她同样会给队中的年轻队员做好表率。”李建新如是说。谈及如何使用这位老将,李建新笑了,“她是我们的法宝,关键时刻派她上阵,效果一定不错。”

引援新兵 以快制胜

由于经纪人方面的原因,效力两个赛季的美国“巨无霸”外援凯蒂,新赛季不会

出现在河南女篮阵中,而是转投浙江女篮。这也使得河南女篮在新赛季联赛中,不能再围绕内线制定战术。“新赛季,我们的战术主要以外线为主。利用外线的速度来克制对手。”李建新如是说。

既然要以快制胜,锋线和后卫线上的“尖刀”自然少不了。为此,河南女篮从福建女篮引进了张丽君和林云云两位球员,前者司职前锋,后者司职后卫。张丽君和林云云是两位特点鲜明的球员,她们秉承了南方球员进攻速度快的特点,新赛季她们也将使整支河南女篮提速。

由于吴迪遭遇禁赛,上赛季受伤的蒋桦至今未能归队,张丽君和林云云的到来,也将从很大程度上弥补这两人缺失给河南女篮造成的损失。值得一提的是,“90后”张丽君还获得了上赛季WCBA最佳新人奖,同时她还在上赛季与云南队的比赛中创造了砍下31分的壮举。

引进张丽君和林云云两位“新兵”,河南女篮新赛季将主打“快速牌”。“这段时间的训练,我们主要演练的就是快攻战

术。新赛季,我们将用‘快’给对手制造大麻烦。”李建新信心满满地说。

锻炼新人 增加厚度

每个赛季的联赛也是培养新人的舞台。根据新赛季联赛相关规程,每支球队都允许有一名18岁以下的球员。新赛季,河南女篮除了要完成冲击前八的目标外,培养新人同样必不可少。

经过上赛季锻炼,吴迪和蒋桦两个新人“打”了出来,她们逐渐成为河南女篮的主力。新赛季,年轻后卫徐昕将是河南女篮重点培养对象。“徐昕刚从二队上来,具有不错的大局观和投篮能力,新赛季我们会让她多锻炼一下。”李建新介绍说。

目前的河南女篮正在进行新老交替,随着潘丽、王静等老将逐渐“退居二线”,逐渐成长的新人将增加河南女篮的厚度,为这支球队注入新活力。“锻炼新人是我们征战联赛不变的目标,只有这样,我们的队伍才能提高。”李建新最后说。

本报记者 陈凯

国足吹响“生死号角”

建业赵鹏曾诚入选新一届集训大名单

本报讯(记者 刘超峰)为了备战世界杯预选赛与伊拉克的生死之战,昨天,中国足协公布新一届国家队大名单,与以往相比,本期名单最明显的特点是增加了新人,在后防线上,来自河南建业的赵鹏重新入选。此外,建业门将曾诚也入选大名单,作为第四替补,同样存在远征多哈的机会。

中国队世界杯预选赛的两个客场比赛,分别在11日客场挑战伊拉克队、15日

在客场挑战新加坡队,连续客场作战,对于球员的体能状况提出较高的要求,为此国足主帅卡马乔力争在生死战中带上国内最好的球员。

在大名单之中,首先范围缩小到了30人,除了参加上次深圳集训的25人之外,又增补了蒿俊闵、韩鹏、苑维玮、赵鹏、曾诚,其中曾诚是作为第四门将的候选,如果前三名门将没有伤病的情况下就不会前往客场。在30人之中,冯潇霆、

李学鹏、邓卓翔、杜威这4名球员都有不同的伤病在身,其中李学鹏是进行手术之后处于休养,冯潇霆、邓卓翔、杜威则是在联赛之中受伤,也没有参加最近的中超比赛。足协在与各个国脚联系之后,根据这些队员的实际身体情况,决定暂不征调冯潇霆、李学鹏、邓卓翔三人,而韩鹏、赵鹏、苑维玮3名球员则是首次入选国家队。

由于本周三还有一轮联赛,为了防止

出现意外伤病,中国足协将在中超最后一轮结束确认国脚身体情况之后才正式公布集训名单。昨天,赵鹏已经收到了国管部的通知,要求11月3日前往香港基地报到,不过通知之中也明确提醒各俱乐部以及队员,如果在最后一轮联赛受伤要在第一时间通知,将及时进行人员调整。集中之后,国家队将在香港基地训练到11月7日,然后在7日晚直接飞往多哈,准备11日与伊拉克队的比赛。



10月30日,中国女冰队员夺冠后与加拿大队员嬉戏。当日,在国际滑联世界杯加拿大站女子3000米接力决赛中,中国队以4分13秒559的成绩夺得冠军。 新华社/路透

建业预备队四球大胜成都

本报讯(记者 刘超峰)10月30日,建业一线队遗憾输给成都谢菲联之后,在中牟训练基地进行的中超预备队联赛中,建业预备队则找到了胜利的感觉,经过90分钟激战,建业预备队以4:0干脆利落地大胜成都谢菲联预备队,其中张璐、张力、苏靖宇和于乐分别打进

一球。本场比赛,建业队姚冰、郝爽、乔巍、李昭楠、于乐、何滨等中原球迷熟悉的队员均披挂上阵,上半场仅1分钟,建业就险些破门,张璐右路传中,毕津浩脚后跟一磕,于乐跟上直接打门高出横梁。第15分钟,建业队张璐与队

友毕津浩配合,最终由张璐劲射破门,率先打破场上僵局。之后张力和苏靖宇再度破门,上半场建业队就以3:0的绝对优势领先。下半场,建业队攻势不减,第65分钟,建业打出精彩配合,最终于乐轻松推射空门,将比分定格在4:0。



10月30日,中国选手汪鑫在比赛中。当日,在法国巴黎举行的2011年世界羽联超级系列赛法国公开赛女单决赛中,中国选手汪鑫以2:0击败队友李雪芮,夺得冠军。 新华社发

内托:愿在河南挂靴



与成都谢菲联的比赛,内托打中门柱错失进球机会,估计今年将与金靴擦肩而过之后,这位被中原球迷爱戴的“劳模”还是一脸欢笑,赛后看到在走廊里等待自己的爱妻和女儿,内托一如往常地上前给了个甜蜜拥吻,此时在场的中原球迷更是以掌声送给这位为河南足球立下赫赫战功的巴西战将。

三年了,作为河南时间最长的外援,今年年初险些离开河南。当韩国人金鹤范执教建业之后,内托并不是老金挑选的对象,然而胡姆洛、李准叶等“水货”外援被老金相中,锋线实力却大打折扣之时,建业高层终于做出重要决定,将中原球迷喜欢的内托重新召回。正是这一正确决定,加上邦弗雷雷和卡通戈、弗洛雷斯等强力外援的加盟,内托在前锋线上如鱼得水,多次扮演建业队“救世主”的角色,以不断的进球和场上不知疲倦的奔跑,成为建业锋线上最耀眼的明星级人物。

本轮过后,内托和恒大外援穆里奇的最佳射手竞争有了初步答案。内托连续两场比赛颗粒无收,穆里奇的状态却出奇神勇,对杭州绿城再度上演梅开二度。目前在射手榜上,穆里奇以16个进球高居榜首,中超金靴唾手可得,内托要想冲击金靴难度已经很大。

不过在河南,内托已经是中原球迷心中的“金靴”。内托能够有出色的发挥,俱乐部做了大量工作,在郑州为内托一家三口租住了舒适的公寓,更为内托解决了后顾之忧。回顾在河南三年光景,内托感到非常快乐和满足:“河南已是我的第二故乡,这里有喜欢足球的球迷,有稳定的俱乐部,我已深深爱上这片土地,只要俱乐部需要我,我愿意为河南足球继续努力,在河南挂靴也乐意。”

对于内托,主教练邦弗雷雷更是喜欢在心里,在不同的场合都表示出对内托的褒奖。内托的表现也征服了俱乐部,“像内托这样的职业球员,建业不是多,而是太少了,如果内托明年不留在河南,恐怕球迷和媒体都不答应。”建业足球俱乐部副董事长杨楠在联赛即将结束之时,一席话语充分表明对内托的态度。

“感谢支持我的所有人,我已经尽力了,会在最后一场比赛继续努力。不过,重要的是生活还将继续。但是美妙的事情将会深深地埋藏在我心中,如果一点点梦想是危险的,那解决的方法不是不去幻想,而是想得更多!”10月30日,内托在自己的微博里很煽情地说,像是在说最佳射手之争,也像是在说自己在河南的续约问题。 本报记者 刘超峰 文 李焱图